


U okviru Rexair servisnog programa za korisnike, svaki Rainbow i Power Nozzle dobija serijski broj za zaštitu 
potrošača samo posle uspešne kontrole kvaliteta. Ovaj serijski broj pruža:

Upišite serijski broj u polje za serijski broj za kasnije potrebe. Nijedan autentično novi Rainbow i Power Nozzle ne 
smeju se prodavati bez ovog broja. U slučaju da serijski broj nedostaje Rexair neće davati nikakve garancije za poreklo, 
starost i stanje uređaja. Ako ne možete da pronađete serijski broj na svom Rainbow-u i Power Nozzle-u, kontaktirajte 
službu podrške kompanije Rexair.

 
 Vašeg distributera

 potvrdu o uspešno izvršenoj kontroli kvaliteta
 potvrdu o fabričkom stanju

Model: e2 - 73 db(A)

bratite se 
o  
Rainbow 
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s  Rainbow 
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PO PRINCIPU   

Wet Dust Can’t Fly® 

VLAŽNA PRAŠINA NE MOŽE DA LETI

RAINBOW® SISTEM KORISTI   

The Power of Water® 

SNAGU VODE

ZA EFIKASNIJE UKLANJANJE PRL JAVŠTINE I   
ČESTICA PRAŠINE IZ VAŠEG DOMA.
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*Asthma & ALLERGY FRIENDLY i ASTHMA & ALLERGY FRIENDLY LOGO su 

oznake atesta i zaštitni znaci ALLERGY STANDARDS LIMITED. THE ASTHMA 

AND ALLERGY FOUNDATION OF AMERICA je registrovan zaštitni znak AAFA.

Meets 
ASP:03:03
Standard for 
Vacuum Cleaners

PORUKA OD KOMPANIJE REXAIR®

Želimo da Vam čestitamo i da Vam se zahvalimo 

što ste izabrali Rainbow sistem za čišćenje. 

Naš novi Rainbow je rezultat više od 75 godina 

neprekidnog istraživačkog rada, razvoja 

proizvoda i inovacija. Danas se Rainbow proizvodi 

prodaju u svih 50 američkih država i u više od 75 

zemalja širom sveta. Verujemo da je Rainbow 

najefikasniji i  sistem za čišćenje 

koji postoji.

Rainbow će značajno poboljšati vaš životni 

prostor u kući i godinama će vas pouzdano 

služiti ako se pravilno koristi i održava. Odvojite 

malo vremena da biste pročitali ovo uputstvo 

i upoznali se sa novim Rainbow sistemom za 

čišćenje.

Ako imate bilo kakvih pitanja ili problem 

sa svojim Rainbow sistemom, obratite se 

distributeru ili prodavcu od koga ste kupili svoj 

Rainbow. Ako niste u stanju da ih kontaktirate, 

obratite se službi podrške kompanije Rexair        

za pomoć. 

Rexair je ponosit član 
Asocijacije za direktnu prodaju 
i poštuje Kodeks ponašanja 
DSA.

50 W. Big Beaver Road, Suite 350
Troy, Michigan 48084

United States of America

(248) 643-7222 
custserv@rexairllc.com

rainbowsystem.com

Rainbow® je atestiran kao  
asthma & allergy friendly™ 

od strane Asthma and Allergy 
Foundation of America*.

Rainbow®, RainbowMate®, RainMate®, AquaMate®, Rexair®, “The Power of 

Water”,  “Wet Dust Can’t Fly” i konfiguracija Rainbow® sistema za čišćenje 

su registrovani zaštitni znaci kompanije Rexair LLC, Troj, Mičigen, Sjedinjene 

Američke Države.
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!  UPOZORENJE: Da biste smanjili rizik od vatre, strujnog udara ili povrede, uvek se pridržavajte osnovnih 
mera opreza prilikom korišćenja električnog aparata. Ovo je naročito važno pri korišćenju električnih sklopki ili 
aparata kod kojih može nastati kratak spoj.

1. Budite naročito oprezni ako se aparat koristi blizu dece.  Nemojte nikad dozvoliti da se Rainbow koristi kao igračka 
ili da radi bez nadzora. Rainbow aparati i dodatna oprema nisu predviđeni da se koriste od strane dece.

2. Isključite Rainbow iz struje kada se ne koristi. Isključite aparat putem glavnog prekidača pre nego što izvučete 
utikač iz utičnice. Da se ne bi ošteti  kab l, utikač, kontakti ili utičnica, uhvatite utikač i izvucite ga iz utičnice. Kab l 
ne treba vući, koristiti ga za nošenje, priklještiti vratima, ne prebacivati preko oštrih ivica ili ćoškova.  Pazite da 
aparat ne prelazi preko kabla. Kab l udaljite od zagr janih površina.  Ne koristiti ako  kab l ili utikač oštećen .

3. Ne ostavljajte uređaj bez nadzora kada je uključen u struju. Izvucite utikač Rainbow sistema iz utičnice ako nije pod 
nadzorom i pre servisiranja.

4. Ako su Rainbow aparat ili Rainbow dodatna oprema u kvaru, ne uključujte ih. Ako Rainbow aparat ne radi pravilno, 
ako je pao, oštećen, ostavljen napolju ili potopljen u vodu, obratite se ovlašćenom distributeru ili 
servisnom centru radi kontrole.

5. Pre čišćenja uređaja i ot  cr va isključite Rainbow i izvucite utikač iz utičnice.

6. Ne povezujte na utičnicu na sijaličnom grlu ili putem produžnog kabla. Ne koristiti sa prenosnim transforma
ili pretvaračima napona.

7. Ne koristiti Rainbow ili Rainbow dodatnu opremu za otčeplj vanje odvoda. Ako se gasovi iz kanalizacije usisaju u 
Rainbow, može doći do eksplozije.

8. Nemojte nikad jednom rukom dodirivati metalni odvod, cev za hladnu ili toplu vodu ako drugom rukom 
dodirujete metalne delove električnog aparata, lampu ili prekidač.  Vaše telo može da zatvori električno kolo

uzemljenj . Osim toga, vlažna koža može u velikoj mjeri da doprinese ovoj opasnosti. Ne dodirujte utikač 
aparate vlažnim rukama.

9. (A) Nemojte stavljat  nikakve predmete u otvore; ne koristite aparat ako je neki od otvora zatvoren; očistite 
ih od prašine, paperja, dlaka i bilo čega što može da smanji protok vazduha. (B) Kosu, široku odjeću, prste i sve 
d love tela držite dalje od otvora i pokretnih d lova. (C) Budite naročito oprezni kada čistite stepenište.

10. Nemojte usisavati bilo kakav predmet koji gori ili se dimi, kao što su cigarete, šibice ili vruć pepeo. Ne usisavajte 
zapaljive ili eksplozivne tečnosti, kao što je benzin, i ne usisavajte u  gde bi one mogle biti prisutne.

11. Da bi se izbegla opasnost od požara ili eksplozije, ne koristite Rainbow ili Rainbow dodatnu opremu u p  
gde mogu biti prisutn  zapaljiv  i/ili eksplozivn  pare  ili prašin . Neke tečnosti za čišćenje mogu stvarati takv  

pare . Pr  usisavanja   koj  su čišćen  tečnim sredstv m potpuno osuš
dobro provetr .

12. Ovaj aparat ima dvostruku izolaciju. Koristiti samo identične rezervne delove. Pogledajte uputstva za servisiranje 
aparata sa dvostrukom izolacijom.

13. Rainbow je opremljen zaštitnom sklopkom koja sprečava uključivanje uređaja ako posuda za vodu nije pravilno 
učvršćena. NE POKUŠAVAJTE DA PREMOSTITE OVU SIGURNOSNU FUNKCIJU. 

14. VAŽNO: Elektrificirano crevo sadrži električne kablove i treba ga redovno proveravati. Ne koristiti ako je oštećeno, 
isečeno ili probušeno. Izbegavati usisavanje oštrih predmeta. Ne potapati u vodu radi čišćenja. Uvek isključite 
aparat pre priključ ja ili odvajanja creva ili .

!
PAŽLJIVO PROČITA  SVA UPUTSTVA PRE KORIŠĆENJA OVIH APARATA 

KORISTIT  SAMO KE KOJE JE PREPORUČIO PROIZVOĐAČ

važna sigurnosna uputstva
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15. Vaš Power  sadrži snažnu obrtnu četku. Radi sprečavanja telesnih povreda, Rainbow Power 
se ne sme stavljati na ili blizu široke odeće, nakita, kose ili tela dok je Rainbow priključen na električnu 

utičnicu. Power  NE štiti od telesnih povreda ili materijalnih šteta nastalih pri dodiru sa obrtnom četkom.

16. e vršite nikakve modifikacije na utikaču.

17. Električne kablove tipa Y mora da zameni ovlašćeni distributer. U slučaju da je kab l oštećen, isključite 
prekidač na Rainbow aparatu i izvucite utikač iz utičnice. 

18. Ne uključujte  sa oštećenim kablom ili utikačem.  bacite ili ga odnesite u  
provere i/ili popravke.

19. Ne  kab l ispod tepiha. Ne pokrivajte kab l ćilimima, stazama i sličnim prostirkama. Ne  kab l 
ispod nameštaja ili aparata.  Kab l  sa prometnih mesta ili tako da se spreči saplitanje o njega.   

20. Ovo je profesionalna električna oprema i može izazvati elektromagnetne smetnje. Obratite se lokalnoj 
elektrodistribuciji u vezi sa specijalnim zahtevima za električno napajanje.

!  UPOZORENJE: Elektrificirano crevo sadrži električne provodnike. Da bi se smanjila opasnost strujnog 
udara: Ne potapajte u tečnost. Ne koristite i ne popravljajte oštećeno crevo. Koristiti samo sa Rainbow dodatnom 
opremom na tepisima navlaženim u procesu čišćenja.

!  UPOZORENJE: Zbog opasnosti od strujnog udara, električne aparate treba koristiti samo prema uputstvu. 
Nenamenska upotreba električnih proizvoda nije dozvoljena. Može doći do prekida ili kratkog spoja u električnom 
aparatu. Ako korisnik stoji na zemlji, u podrumu ili prostoriji zemlje  može doći do 
opasnog strujnog udara. Zbog toga koristite Rainbow samo kako je navedeno u ovom uputstvu za upotrebu.

!  OPREZ: Rainbow posud neće  materij  koj  su otporni na vlaženje vodom, uključujući uljne 
ili masne s  (kao što su čađ ili pepeo) i praškaste supstance (kao što su prašine od keramičkih pločica, suve 
gradnje ili maltera). Nemojte koristiti Rainbow za usisavanje ili u blizini bilo kakvih isparljivih ili toksičnih materijala.

SERVISIRANJE APARATA SA DVOSTRUKOM IZOLACIJOM
Kod aparata sa duplom izolacijom su obezbeđena dva sistema izolacije umesto uzemljenja. Kod ovog aparata sa 
dvostrukom izolacijom ne postoje sredstva za uzemljenje niti ih treba dodavati u aparatu. Servisiranje aparata sa 
dvostrukom izolacijom zaht va poznavanje sistema i treba da ga obavlja samo kvalifikovano servisno  

. Rezervni delovi za aparat sa dvostrukom izolacijom moraju biti identični delovima koji se zamenjuju. 
Aparat sa dvostrukom izolacijom je označen rečima “DVOSTRUKA IZOLACIJA” ili “DVOSTRUKO IZOL ”.  Aparat 
može biti označen i simbolom (kvadrat u kvadratu). Sve radove na servisiranju, osim čišćenja, sm  da obavlja isključivo 
ovlašćeni distributer ili njegov servisni centar.

SAČUVAJTE OV  
UPUTSTV

OVAJ APARAT JE NAMENJEN SAMO ZA UPOTREBU  

KORISTITE RAINBOW SAMO KAKO JE NAVEDENO U OVOM 

UPOTREBU.
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Prekidač za Biranje Snage

Prekidač za biranje snage kontroliše brzinu Rainbow motora.

VELIKA:  Koristite ovo podešavanje za uobičajeno čišćenje.

ISKLJUČENO:  Isključuje uređaj.

MALA:  Koristite ovo podešavanje za čišćenje vazduha. (Vidi stranu 13.)

Prekidač za Aktiviranje i Deaktiviranje

Prekidač za aktiviranje i deaktiviranje na dr  creva kontroliše funkcionalnost elektrificiranog creva kada se koriste 

Power Nozzle, RainbowMate, RainJet i AquaMate.

PREDNJI POLOŽAJ: Blokada okidača – struja je isključena.

SREDNJI POLOŽAJ: (preporučeno) Pritisnite okidač  ili pustite za 

isključ .

ZADNJI POLOŽAJ: Okidač je blokiran – struja je uključena.

Klizač za Kontrolu Protoka Vazduha

Otvor za kontrolu protoka vazduha na dršci creva može da se otvara i zatvara radi kontrole protoka vazduha prilikom 

usisavanja osetljivih stvari, kao što su zavese, i radi lakšeg kretanja Power  po gusto tkanom tepihu. Za  

čišćenja ćete lako odrediti pravilno podešavanje.

SMANJENI PROTOK VAZDUHA: otvorite otvor i podešavajte ga po potrebi za 

različite poslove čišćenja.  

PUNA SNAGA: Potpuno zatvorite otvor za maksimalnu snagu čišćenja.

Nosač

Ponesite sve najčešće korišćene  dok čistite iz sobe u sobu korišćenjem 

praktičnog priključ . Pričvrstite ga napred, preko prednje strane Rainbow 

aparata, u udubljenja koja se nalaze sa obe strane. Pritisnite ga da se uglavi na mesto. 

 se odlažu postavljanjem na odgovarajuća mesta na nosaču. osač  

se može pričvrstiti na .

snaga i kontrola na dodir prsta
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brzi vodič
U samo nekoliko brzih koraka, vaš Rainbow će biti sastavljen i spreman za čišćenje.

1. Napunite posudu za vodu… 
Počnite sa hladnom vodom sa česme. Napunite posudu za vodu tako da se pokrije vrh  na dnu posude. 

Sipanje vode preko ili ispod graničnih nivoa smanjiće performanse čišćenja. Vodu treba zameniti kada se  

aktivnost smanji.

2. Pričvrstite Rainbow na posudu za vodu… 
Poravnajte i postavite Rainbow na posudu za vodu. Zakačite dve kopče za posudu za vodu sa obe strane 

Rainbow aparata na obod posude za vodu i pritisnite. Da biste ga skinuli sa posude za vodu, otvorite ove dve 

kopče i podignite Rainbow. Rainbow neće raditi ako posuda za vodu nije pričvršćena. 

3. Postavite Rainbow na kolica… 
Postavite Rainbow sa pričvršćenom posudom za vodu na kolica tako da se spoje vrh Rainbow aparata sa vrhom 

kolica, kao što je ilustrovano. Nožna  zaključava Rainbow na mesto. Za odvajanje, pritisnite  

  

4. Pričvrstite crevo... 
Umetnite spojnicu creva u usisni otvor pogonske jedinice tako da crevo klikne. Da biste ga izvadili, pritisnite 

ob  spojnic  i izvucite crevo sa pogonske jedinice.

5. Spojite …   
Umetnite  kraj jedn   u  kraj drug  . Pritisnite  tako da se dugme blokira i  

Da biste ih odvojili, pritisnite dugme na  i izvucite.  

6. Spajanje … 
Umetnite  gornje . Pritisnite dugme tako da klikne. Da biste ih odvojili,  

dugme na  i izvucite .    

7. Izbor … 
Odredite vrstu čišćenja (pogledajte tabelu na strani 11), a zatim umetnite željeni  na kraj donje  

ili  pištolj . Dugme će upasti u rupu na jedno  ili drugo  . Da biste ih odvojili,

i izvucite .

8. Priključite Rainbow i uključite … 
Priključite kab l za napajanje na najpristupačniju električnu utičnicu. Izaberite HIGH (VELIK ) za 

snagu čišćenja . 
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pravilno korišćenje i održavanje

Promenite vodu kada je prljava… 
Nemojte previše dugo da čistite sa jednim punjenjem vode. Proveravajte 

vodu tokom čišćenja i ako se previše zaprlja, prospite prljavu vodu i napunite 

posudu za vodu čistom vodom. Pravilan nivo vode je vrh  u 

posude za vodu. Nemojte nikad puniti posudu za vodu .

Uvek ispraznite i operite posudu za vodu… 
Odmah nakon korišćenja Rainbow aparata, skinite posudu za vodu i prospite prljavu 

vodu kroz usisni otvor. Teže čestice će se nataložiti na dnu posude za vodu prilikom 

pražnjenja. Kada se voda izbaci, uklonite teže naslag  i bacite . Zatim operite posudu 

za vodu sapunom i vodom. Temeljno je isperite i osušite. Ne odlažite Rainbow aparat 

na posudu za vodu.

!  OPREZ: Uvek , ispraznite i operite posudu za vodu kada se čišćenje 

završi. To će pomoći da se spreči stvaranje neprijatnih mirisa, razmnožavanje 

mikroorganizama i bakterija, i mulja na dnu. Prati samo ručno. Nije podesno za 

mašinu za pranje posuđa.

Očistite separator…  
Da biste postigli najbolje rezultate treba češće da vadite i čistite separator. Ako je 

potrebno, koristite isporučenu četku/ključ za Rainbow separator da biste oslobodili 

navrtku. Operite separator unutra i spolja sapunom i vodom i četkom za Rainbow 

separator. Očistite i osušite prirubnicu ispod separatora. Odmah nakon pranja osušite 

i  separator. Ručno pritegnite navrtku separatora. Nemojte silom da 

gurate separator na osovinu sa navojem.

!  UPOZORENJE: Separator uvek vratite na mesto odmah nakon čišćenja 

(zatežite samo ručno). Nemojte da uključujete Rainbow bez separatora.

Čišćenje začepljenog creva…   
Ako primetite da je protok vazduha smanjen, moguće je da je crevo začepljeno. 

Da biste ga otčepili, isključite Rainbow aparat i isključite napajanje. Zatim skinite 

vratanca za izduvni otvor na zadnjoj strani Rainbow aparata. Spojnicu za crevo 

spojite na izduvni otvor i uverite se da su obe kopče za .  

stavite u usisni otvor na prednjoj strani Rainbow aparata. Uključite Rainbow 

i protresite crevo. Bilo kakva prljavština u crevu biće odvedena u Rainbow posudu 

za vodu.

Nekoliko osnovnih postupaka održavanja pomoći će vam da obezbedite mnogo godina rada Rainbow sistem  za 

čišćenje bez ikakvih problema. Zanemarivanje svih ili dela ovih uputstava može dovesti do smanjenja efikasnosti 

čišćenja i potencijalnih troškova servisiranja koji se mogu izbeći.  
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kompletno rešenje za čišćenje kuće

Čišćenje …   
Četka za pod i zidove, četka za prašinu i  za tapacirani nameštaj mogu 

da se očiste okretanjem a otvorenom kraju Rainbow creva dok Rainbow 

radi; ili skinite i operite u toploj sapunici. Sačekajte da se osuši pre 

ponovnog postavljanja. Ako se čekinje istroše ili oštete, obratite se lokalnom 

distributeru radi zamene.

Korišćenje adaptera protoka… 
Rainbow adapter protoka smanjuje buku usisavanja. Preporučuje se korišćenje 

adaptera kada se Rainbow koristi za izduvavanje ili naduvavanje. Jednostavno 

tisnite adapter protoka u usisni otvor pre nego što Rainbow upotrebite za 

izduvavanje ili naduvavanje.

Široki asortiman Rainbow  za čišćenje obezbeđuje snagu i raznovrsnost čišćenj  skoro svih površina u       

vašem domu.

Nameštaj

Između 

jastuka

Čišćenje 

Prozora Stepenište

Nepokriveni 

Podovi Tepisi Zidovi

Teško  

Pristupačna Mesta

Četka za Prašinu

 za Tapacirani 

Nameštaj

za 

Četka za Pod i Zidove

Power Nozzle*

RainbowMate*

RainJet*

Squeegee*

Rexafoamer*

 za Čišćenje 

Uzanih Prostora / za 

Naduvavanje

* Dostupno kao opciona dodatna oprema. Za više informacija, obratite se ovlašćenom distributeru.

!  OPREZ: Pre korišćenja  uvek očistite . Da bi se sprečilo grebanje osetljivih površina, 

čekinje četki za prašinu uvek treba da budu čiste.

!  OPREZ: Nemojte da koristite  za čišćenje ravnih ekrana televizora ili ekrana monitora za računare.
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kompletno rešenje za čišćenje kuće
Za čišćenje nepokrivenih podova...  
Koristite četku za pod i zidove. Za čist i atraktivan izgled drvenih podova i 

linoleuma, četka za pod i zidove će to odlično uraditi uklanjanjem ostataka i 

prljavštine sa površine.  korišćenje će pomoći da se spreči grebanje 

strane ostataka. Podesite kontrolu protoka na PUNU SNAGU.

Za čišćenje tepiha... 

Koristite Power Nozzle.™*  Lagana Rainbow Power Nozzle dubinski uklanja 

nečistoće iz tepiha i velikih ćilima. Njena snažna obrtna četka odvaja i uklanja 

ostatke prediva, niti, dlake i nečistoće ostavljajući tepih mekan i čist. Aktivno 

čišćenje ivica pomaže da se ukloni nečistoća koja je nataložena duž ivica tepiha, 

lajsni ili pored namještaja. Podesite kontrolu protoka na PUNU SNAGU.  

Za uklanjanje prašine... 
Koristite četku za prašinu.  Budući da Rainbow zadržava prašinu u vodi i vraća nazad 

samo vazduh koji je pran u vodi, biće manje posla oko čišćenja prašine u kući. Da bi 

vaš dom bio potpuno čist, nemojte da zaboravite da očistite prašinu sa mesta kao što 

su okviri prozora, ramovi za slike, venecijaneri, abažuri za lampe, lusteri, kućne biljke, 

šeširi, odeća, ekrani, zavese i draperije. Na abažurima i sličnim lomljivim predmetima 

treba da smanjite usisnu snagu otvaranjem otvora za kontrolu protoka vazduha. Za 

delikatne predmete treba još smanjiti protok vazduha. SAVET: ričvrstit  četku 

prašinu na produžn  cev* da biste dosegnuli elise plafonskog ventilatora,  

ploče i paučinu.

Za čišćenje zidova… 

Koristite četku za pod i zidove. Svi zidovi... sa tapetama, panelima ili krečeni 

… će duže biti čisti ako se sa njih redovno skida prašina i prljavština. Počnite od 

plafona i idite prema podu praveći spore pokrete naniže. Da biste postigli najbolje 

rezultate, pobrinite se da samo vrh četke dodiruje zid. Kada postoji mala razdaljina 

između zida i donje ivice četke, prašina se uklanja pre nego što čekinje dodirnu zid, 

čime se iz egava ostavljanje tragova. Podesite kontrolu protoka na PUNU SNAGU.

Za čišćenje uzanih prostora... 

Koristite  za šupljine.  koristite za uzana 

udubljenja, kao što su delovi između radijatora, ispod radijatora, duž ivica 

lajsni i duboko između jastuka. Podesite kontrolu protoka na PUNU SNAGU.

Za čišćenje obloženih stepenica... 

Koristite  za tapacirani namještaj. Za čišćenje stepenica obloženih 

tepihom, skinite Rainbow sa kolica. Rainbow ostavite da čvrsto stoji na stepenici 

iznad one koju čistite. Uhvatite dršku i pomerajte Rainbow sa jednog stepenika na 

drugi dok ih čistite. Okrenite ak za tapacirani nameštaj za 90 stepeni da biste 

očistili prednju stranu stepenika. Podesite kontrolu protoka na PUNU SNAGU.

* Dostupno kao opciona dodatna oprema. Za više informacija, obratite se ovlašćenom  
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Za svež, vodom pran vazduh…   
Rainbow ne samo da čisti vaše podove i nameštaj, već čisti i vazduh! Jednostavno 

dodajte vodu u posudu za vodu, postavite Rainbow na sredinu sobe i pustite da radi 

sa malom brzinom oko jedan sat. Rainbow će ukloniti teške mirise, prašinu i druge 

čestice iz vazduha i zadržati ih u vodi.  

Za dezodori anje...  

Koristite rainbow osveživač vazduha.* Pre korišćenja Rainbow aparata, 

jednostavno dodajte jedan puni poklopac Rainbow osveživača vazduha. Rainbow 

će brzo cirkulisati i osvežiti vazduh u celom prostoru dok čistite i odstraniti mnoge 

neprijatne kućne mirise.

Za aromatizaciju...  

Koristite rainbow mirise*. Dodajte nekoliko kapi bilo kog Rainbow mirisa u 

napunjenu posudu za vodu. Stavite Rainbow na sredinu sobe i pustite da radi malom 

brzinom. Za nekoliko minuta vaš dom će ispuniti prijatan miris.  

Za čišćenje  nameštaja… 

Koristite  za tapacirani namještaj. Duboko ulepljena prašina može da 

smanji vek trajanja i elastičnost . Rainbow  za tapacirani nameštaj 

uklanja prljavštinu iz tapaciranog nameštaja. Sa ekskluzivnom džet četkom Rainbow 

sistema za čišćenje, ostaci i životinjska dlaka sa površine magično nestaj . k 

za tapacirani nameštaj koristite na dvosedima, trosedima, stolicama, dušecima, 

jastucima, ćebadima, policama ormana, draperijama i zavesama.  za 

tapacirani nameštaj može da se koristi samostalno ili sa pričvršćenom džet četkom. 

SAVET: Ovaj ak je odličan i za nežno čišćenje odeće – uključujući vunu, 

kapute i delikatne tkanine. Podesite kontrolu protoka vazduha tako da odgovara 

onom što se čisti.

Za čišćenje ventilacionih otvora…  
Koristite četku za prašinu. Podni i plafonski ventilacioni otvori sakupljaju i ponovo 

vraćaju prašinu u vaš dom. Mekane čekinje četke za uklanjanje prašine ulaze 

između ventilacion  prorez  i lako uklanjaju tvrdokornu prljavštinu i zalepljene 

ostatke. Podesite kontrolu protoka na PUNU SNAGU.

Da biste rastresli jastučiće i uzglavlja … 

Koristite vreću za rastresanje jastuka. Ova praktična plastična vreća uklanja 

ustajali, prašnjav vazduh sa jastučića i uzglavlja  veličina joj je prilagođena da 

u nju stanu čak i vaši najveći jastuci. Započnite stavljanjem jastuka u vreću. Sa 

priključkom za čišćenje nameštaja nataknutim na kraj cevi, stisnite vreću čvrsto 

oko c vi. Uključite Rainbow i gledajte kako se isisava ustajao i prašnjav vazduh. 

Zatim, ne ispuštajući vreću stisnutu oko cevi, otkačite c  sa prednjeg d la 

Rainbow-a i prikačite  na izduvni otvor Rainbow-a. Vaš jastuk se sada 

čistim, vodom opranim vazduhom.

kompletno rešenje za čišćenje kuće
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Za naduvavanje ili izduvavanje vazduha… 
Koristite ak za naduvavanje. Rainbow ak za naduvavanje 

funkcioniše odlično ako je potrebno brzo naduvati vazdušni dušek, lopte za plažu i 

druge igračke za naduvavanje.  

!  UPOZORENJE: Pobrinite se da igla ka za naduvavanje bude 

pravilno uglavljena na mesto. Ako nije, biće naglo izbačen  iz tela .

UPUTSTVO:  

1. Uklonite zadnju rešetku za izduvavanje na Rainbow aparatu.

2. Pričvrstite Rainbow crevo na izduvni otvor.

3. Pričvrstite ak za naduvavanje na kraj .

4. Podesite kontrolu protoka vazduha na PUNU SNAGU. 

5. Pričvrstite  za naduvavanje na .

6. Pažljivo umetnite iglu  za naduvavanje u ventil za naduvavanje 

predmeta koji treba naduvati. 

7.  Rainbow prekidač na HIGH (VELIK ).

kompletno rešenje za čišćenje kuće
Za osvežavanje krevetnine… 
Koristite ak za tapacirani namještaj. Dušeci, opruge, okviri kreveta, 

jastuci, kolevke i vreće za spavanje mogu se temeljno očistiti Rainbow sistemom 

za čišćenje. Koristite k za tapacirani nameštaj da odvojite i eliminišete 

dlake, perut, grinje, mrvice i druge čestice iz vaše krevetnine.

Za čišćenje uzanih prostora... 
Koristite ak za čišćenje uzanih prostora. Za detaljno čišćenje teško 

pristupačnih područja koristite ak za čišćenje uzanih prostora Ovaj raznovrsni 

alat može da se koristi ili kao igla za naduvavanje ili kao savitljiva spirala, zavisno od 

vaše specifične situacije. SAVET: Nastavak za čišćenje uzanih prostora je odličan za 

detaljno čišćenje unutrašnjosti automobila. 

Za čišćenje ispod frižidera… 
Koristite ak za čišćenje kondenzatora frižidera. Područje koje se najčešće 

zanemaruje prilikom čišćenja kuće je prostor ispod frižidera. Rashladni kondenzator 

frižidera privlači prašinu i mrvice i može smanjiti efikasnost i energetsku efikasnost 

kada je pokriven prašinom. Zbog njegovog elegantnog dizajna, ovaj nastavak se 

može koristiti za lako usisavanje vidljivih delova frižidera i prostora ispod mašine 

za pranje i sušenje veša. 

REŽIM IZDUVAVANJA

REŽIM USISAVANJA

IGLA ZA NADUVAVANJE
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poboljšajte svoj rainbow® dodatnom opremom

Pomoću jedinice AquaMate za  tepiha možete 

da postignete profesionalne rezultate po znatno nižoj 

ceni od one za profesionalne uređaje. AquaMate 

postiže efikasne rezultate na većini vrsta tepiha i brzo 

se suši. Brzo otklanja mrlje nastale prosipanjem pića, 

unošenjem prljavštine kao i one koje naprave kućni 

ljubimci. Komšije će misliti da su vam tepihe očistili 

profesionalci. Koristite rastvor AquaMate za čišćenje 

tepiha ka o biste postigli izuzetne rezultate čišćenja.

Lagana i elegantna konstrukcija uređaja RainbowMate 

omogućava pristup i čišćenje manjih površina poput 

stepenica, mebla i unutrašnjosti vozila. RainbowMate 

ima četku sa motornim pogonom za optimalne rezultate 

čišćenja.

Uklanja prljavštinu koju nije moguće ukloniti krpom. 

Poseban rezervoar za rastvor velikog kapaciteta na 

uređaju RainJet pruža izuzetne rezultate  kada 

su u pitanju veliki poslovi čišćenja. Za uklanjanje skorele 

prljavštine i prašine sa pločica ili linoleuma možete 

naizmjenično koristiti nastavke u vidu četke i sunđera. 

Za besprekorno čiste podne površine postavite sunđer 

na brisač. Za izuzetne rezultate čišćenja koristite rastvor 

Clean Floor.

Potreban vam je svež vazduh? RainMate pruža vazduh 

prijatnog mirisa i to na najpraktičniji, jedinstven i 

prijatan način. Potrebno je samo da u posudu za vodu 

uređaja RainMate dodate malo Rainbow mirisa ili 

rastvora Rainbow Fresh Air kako biste osetili svežinu 

prirode. 

Za više informacija o ovim proizvodima, obratite se ovlašćenom distributeru.

Džambo Četka za Pod i Zidove
Džambo četka za pod i zidove širine 35 cm prekriva veću 

površinu i omogućava brže čišćenje velikih površina.

Posuda za vodu (3,76 litara)
Posuda za vodu zapremine 3,76 litara služi za veće 

poslove čišćenja i omogućava duži period čišćenja bez 

zamene vode. Posuda za vodu zapremine 3,76 litara 

može da se postavi na Rainbow kolica i udvostručuje 

kapacitet čišćenja uređaja Rainbow. 

Produžno crevo
Produžno crevo dužine 4,25 metara omogućava bolji 

pristup prilikom korišćenja Rainbow  i Power 

. Pogodno je za čišćenje tavanice i velikog 

stepeništa.

Rexafoamer
Rexafoamer stvara „suvu“ sapunicu od tečnog 

šampona. Priuštite profesionalno šamponiranje 

tepiha i ostalih podnih obloga u domu po pristupačnoj 

ceni. Za izuzetne rezultate čišćenja koristite šampon 

Rexafoamer.
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12

3

Obratite se ovlašćenom  

 u vezi sa zamenom remena i 

drugog pribora za Power Nozzle. 

rainbow® power nozzle™ *

!  UPOZORENJE: Radi zaštite od strujnog udara, NIKAD ne usisavajte vodu ili bilo koju tečnost pomoću Power 

Nozzle . 

!  OPREZ: Power Nozzle koristite samo za suvo usisavanje. Ne koristiti napolju ili na vlažnim površinama..

!  OPREZ: Nikad ne usisavajte oštre ili teške predmete sa Rainbow Power Nozzle . Predmeti kao što su igle, 

čiode, bojice i olovke mogu da oštete valjak ili remen četke.

!  OPREZ: Pre p  Power Nozzle  uverite se da je Rainbow aparat isk  iz struje.

!  OPREZ: Uvek isključite uređaj iz struje prilikom servisiranja.

!  OPREZ: Ne podmazujte motor. Motor je trajno podmazan i zapečaćen.

Lagana Rainbow usisna  uklanja nečistoću duboko iz vašeg tepiha, velikih staza i tvrdih podnih površina  

snažna obrtna četka odvaja i uklanja ostatke prediva, niti, dlake i nečistoće ostavljajući tepih mekan i čist. Aktivno 

čišćenje ivica pomaže da se ukloni nečistoća koja je nataložena duž ivica tepiha, lajsni ili pored nameštaja. Podesite 

kontrolu protoka na PUNU SNAGU.

4

5

Aktivno čišćenje ...   
Rainbow Power Nozzle ima funkciju aktivnog čišćenja  sa obe strane. Bilo 

koju stranu Power  povlačite duž  ili pored nameštaja

uklonili nečistoću nataloženu  .

* Dostupno kao opciona dodatna oprema. Za više informacija, obratite se ovlašćenom distributeru.

1. Nožna Brava

2. Obrtna Poluga

3. Aktivno Čišćenje Ivica

4. Valjak-Četka

5. Jezičci za Oslobađanje P
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power nozzle™ sklapanje i korišćenje
Sklapanje

a. Pre korišćenja Power  sledite 

Brzi vodič na stranicama 8-9 da biste 

pripremili Rainbow aparat.

b. Muški kraj donje  umetnite u 

gornji d o Power . Pritisnite 

dugme nadole tako da klikne.  

Rukovanje

a. Uključite Rainbow u struju. 

b.  Rainbow prekidač na HIGH 

(VELIK ).

c. Na dršci crev  okrenite kontrolu 

protoka vazduha na PUNU SNAGU.

d. Da biste izbacili iz uspravnog 

levu nogu stavite na vrh Power 

. Zatim uhvatite  i 

povucite unazad.

e. Stisnite pištolj-dršku crev  da  

aktivirali Power . Pustite 

okidač da biste isključili Power . 

Opcija: Koristite prekidač za aktiviranje i 

deaktiviranje. (Vidi stranu 7.)

f. Power  vodite polako napred-

nazad po tepihu, slobodnim i lakim 

potezima. Pustite da Power  i 

Rainbow  završe posao.

g. Da biste zaključali Power  u 

uspravan položaj, levu nogu stavite 

na vrh Power . Zatim uhvatite 

 i gurnite  

. 

h. Da biste odvojili Power  

sta nožnu bravu 

iznad obrtne poluge.

1

3

5

7

2

4

6

8

9
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! UPOZORENJE: 1 2

3 4

6 7

8 9

5a 5b

1

9



korisnički vodič za rešavanje problema
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Ovaj Rainbow aparat je detaljno testiran i proveren. U slučaju manjeg problema, sledeće procedure za rešavanje 

problema mogu vam pomoći da prepoznate i rešite problem. Ako niste u stanju da rešite problem, obratite se 

ovlašćenom distributeru radi servisiranja. Radove na servisiranju koji nisu navedeni u nastavku sme da 

obavlja isključivo ovlašćeni distributer ili njegov servisni centar.

!  UPOZORENJE: Isključite električno napajanje pre obavljanja radova na održavanju uređaja. Ukoliko se 

tako ne postupi, može doći do strujnog udara ili telesne povrede.

PROBLEM MOGUĆI UZROK MOGUĆE REŠENJE

Rainbow motor ne radi. Rainbow nije pravilno pričvršćen  

posudu za vodu.

Uverite se da su bočne kopče na posudi 

za vodu zakopčane. 

 dobro u . Pravilno utaknite u utičnicu ili 

sa drugom utičnicom.

je 

.

Temeljno očistite .

Zaštitna sklopka motora sa 

automatskim resetom je aktivirana.

Isključite Rainbow. Ostavite ga i 

sačekajte 30 sekundi. Ponovo  

uključite Rainbow.

Neispravan kabl, prekidač ili Rainbow. Kontaktirajte ovlašćenog Rainbow 

distributera ili servisni centar.

Primetno smanjen protok vazduha. Rainbow nije pravilno postavljen na 

posudu za vodu.

Uverite se da je Rainbow pravilno 

postavljen i zakopčan na posudi za vodu.

Za  je crevo, ,  ili 

Power Nozzle.

Uklonite blokadu iz za  dela.

HEPA neutralizator treba da se servisira 

ili zameni.

Uklonite HEPA neutralizator i očistite ga 

ili zamenite. (Vidi stranu 19)

Rainbow radi  malo  brzinom. Okrenite Rainbow prekidač na  

veću brzinu.

Separator je začepljen  

ili prljav. 

Skinite separator i očistite .  

(Vidi stranu 10)

Uređaj izbacuje prašinu. Nizak nivo vode u posudi za vodu. Napunite posudu do pravilnog nivoa.

Previše prljava voda u posudi za vodu. Zamenite je čistom vodom.

Rupa u HEPA Neutralizatoru. Kontaktirajte ovlašćenog Rainbow 

Distributera ili Servisni Centar.

Velika pena u posudi za vodu. Sapunica u posudi za vodu. Zamenite je čistom vodom.

Visok nivo vode u posudi za vodu. Ispraznite i ponovo napunite posudu 

pravilnog nivoa.

Uređaj izbacuje miris vlage. Posuda za vodu nije oprana ili je 

ostavljena posle korišćenja.

Očistite posudu za vodu i koristite 

de  za vreme čišćenja.

Separator je začepljen ili prljav. Skinite separator i očistite .  

(Vidi stranu 10)

vodič za rešavanje problema



21

PROBLEM MOGUĆI UZROK MOGUĆE REŠENJE

 HEPA Neutralizator.  HEPA neutralizator i očistite ga 

ili zamenite. (Vidi stranu 19)

Rainbow je bio odložen na posudi  

za vodu.

Rainbow ne ostavljajte na posudi  

za vodu.

Mašina je pregr jana, oseća se  

miris sagorevanja.

Za  je crevo, ,  

ower Nozzle. 

Uklonite blokadu iz za  dela.

Rainbow nije pravilno postavljen na 

posudu za vodu.

Uverite se da je Rainbow pravilno 

postavljen i zakopčan na posudi za vodu.

Neobičan zvuk, buka ili vibracije. Separator je začepljen ili prljav. Skinite separator i očistite .

Nivo vode je iznad  u

a vodu.

Ispraznite i ponovo napunite posudu do 

pravilnog nivoa.

 Nozzle motor ne radi. Prekidač za aktiviranje i  

u isključenom položaju.

Prebacite prekidač u srednji položaj i 

pritisnite okidač.

 na  nije 

aktiviran. 

Mora da se pritisne okidač  

elektrificiranog creva.

i nisu spojen . Uverite se da su  

spojen .

 ni  sastavljen . Uverite se da su  p

.

Zaštitna sklopka motora sa 

automatskim resetom je aktivirana.

Isključite Rainbow. Ostavite ga i 

sačekajte 30 sekundi. Ponovo uključite 

Rainbow.

Power Nozzle motor je uključen ali se 

ne vrti.

Pokidan remen. Isključite struju, skinite donj  p ; 

uverite se da četka slobodno rotira; 

zamenite remen.

Power Nozzle četka je za  i ne 

može se rotirati rukom.

Nešto je zaglavljeno u odeljku četke. Isključite struju, skinite donj  p ; 

uklonite strano telo; uverite se da 

četka slobodno rotira.

Ležaj je istrošen. Kontaktirajte ovlašćenog Rainbow 

distributera ili servisni centar radi 

zamene četke.

Power Nozzle n usisava . Začepljena vazdušna komora. Isključite struju; skinite donj  p , 

očistite celu vazdušnu komoru.

Začepljen i ili crevo. Isključite struju; uklonite prepreku;

Rainbow; uverite se 

azduh slobodno struji kroz crevo.

Čekinje ne dodiruju tepih. Uverite se da je donj  p  postavljen 

na mesto pre nego što  zabravite; 

zamenite četku ako su čekinje istrošene 

ili previše kratke.

Četkice za čišćenje ivica su istrošene. Kontaktirajte ovlašćenog Rainbow 

distributera ili servisni centar radi 

zamene četkica za čišćenje ivica.
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rainbow® mirisi i rastvori za čišćenje
Za više informacija o ovim proizvodima, obratite se ovlašćenom distributer .

Unesite prijatan i osvežavajući miris prolećne bašte ili 

lepe prirode u svoj dom pomoću Rainbow mirisa.

Udovoljite svojim čulima pomoću luksuzne kolekcije 

koja je dostupna u četiri intrigantna spa mirisa. 

 

 

 

 

Rainbow  

 je idealan 

temeljno čišćenje 

linoleuma ili podnih 

pločica. Jednostavno 

nanesite i  

rastvor Clean Floor   

pustite da djeluje. 

Specijalno formulisano 

za ko  

AquaMate  

čišćenje, deodor , 

štit  i  

superiorn  rezultat  

čišćenja.

Rexafoamer šampon  

uklanja 

sa  

i . Nije potrebno 

snažno ribanje.  

čisti, brzo se suši. 

Eukaliptus 
Jagoda
Narandža
Limun
Jabukov cvet

Čajavac i nana
Mandarina i ružino drvo

Narandža i đumbir
Kleka i lavanda

Bor
Vanila
Ljubičica
Gardenija

svež 
vazduh

clean floor 
rastvor

aquamate® rexafoamer

rainbow® mirisi luksuzna kolekcija
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OGRANIČENA GARANCIJA

Kompanija Rexair daje samo svojim nezavisnim ovlašćenim distributerima garanciju na četiri (4) godine za

sistem za čišćenje i priključenu dodatnu opremu i garanciju na osam 8) godina za motor elektronski

kontroler . Rezervni delovi mogu da budu novi ili regenerisani shodno nahođenju kompanije Rexair. Ove garancije ne pokrivaju 

uobičajeno habanje do koga dolazi zbog upotrebe proizvoda. Iako kompanija Rexair, kao proizvođač, nije u direktnom kontaktu 

sa potrošačima niti im daje pismenu garanciju, zakon na  proizvođačima potrošačkih proizvoda izvesne odgovornosti. 

Ovaj proizvod ne sme biti neispravan i mora da odgovara za svoje namene. Ove podrazumevane garan  mogućnosti 

prodaj  i prikladnosti za određenu namenu daje Raxair. , Rexair zahteva da svaki ovlašćeni distributer prosledi 

to krajnjem korisniku, izdavanjem sopstvene pismene garancije, na osnovu Rexair-ove garancije dotičnom distributeru.

Rexair prodaje Rainbow svojim nezavisnim ovlašćenim distributerima radi dalje prodaje od strane tih 
distributera i njegovih agenata i to samo putem kućnih demonstracija krajnjim korisnicima. Bilo kakva druga prodaja 
je strogo zabranjena. Svaki proizvod kupljen na drugačiji način nije pokriven garancijama ovlašćenih distributera.

Kompanija Rexair, proizvođač, je započela prodaju superiornog proizvoda preko nezavisnih ovlašćenih distributera pre više od 75 

godina i posvećena je pružanju usluga i podrške vlasnicima Rainbow sistema. 

Rexair prodaje Rainbow sistem za čišćenje samo preko nezavisnih ovlašćenih distributera koji imaju iskustvo u direktnoj prodaji na 

kućnim prezentacijama. Ovi ovlašćeni distributeri preuzimaju odgovornost za legitimnost distribucije i servisiranj  Rainbow  

direktno preko svojih prodavaca ili indirektno preko distributera i njihovih prodavaca.

Rexair nema ugovor ili pravni odnos sa nezavisnim distributerima koji nabavljaju proizvod direktno ili posredno od ovlaš enog 

distributera, i može samo pokušati da reši reklamaciju kupca vezanih za prodavce preko odgovornog ovlašćenog distributera. Rexair 

je objavio politiku da se svaki ovlašćeni distributer smatra odgovornim za otklanjanje bilo kakvih reklamacija od strane bilo kog kupca 

vezanu za prodaju ili usluge bilo kog od tih nezavisnih prodavaca.

Rexair zahteva da svaki ovlašćeni distributer uspostavi brzu i stručnu uslugu koja će biti dostupna preko sopstvenih servisnih stanica 

u zajednicama u kojima prodaje Rexair proizvode preko svojih nezavisnih distributera i prodavaca. 

Sačuvajte ime i adresu prodavca ili distributera od koga ste kupili Rainbow usisivač. Kontaktirajte njega ili nju u vezi sa savetima za 

održavanje vašeg Rainbow proizvoda, garancijom, servisom i najbližom servisnom stanicom. Ako niste u stanju da ih kontaktirate ili 

smatrate da ne dobijate odgovarajuću pomoć od ovlašćenog distributera, obratite se službi podrške kompanije Rexair za pomoć. Oni će 

vam dati ime, adresu i broj telefona ovlašćenog distributera za vaš region.
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